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Proiectare instalaţii pentru construcţii 
 
 

S.C. Activ 3C Solutions S.R.L. este o companie cu capital integral privat, axată pe 
furnizarea de soluţii complete în domeniul instalaţiilor. În prezent firma Activ 3C 
Solutions oferă consultanţă şi proiectarea completă a instalaţiilor pentru construcţii civile 
şi industriale.  

Prin utilizarea programelor de proiectare asistată de calculator de către specialişti 
în domeniu sunt obţinute proiecte şi soluţii tehnice complete şi profesionale în domeniul 
instalaţiilor de orice fel. Considerăm că fiecare proiect este unic şi ca atare, necesită o 
atenţie deosebită. Colectivul care participă la realizarea proiectelor se adaptează 
cerinţelor pentru fiecare proiect în parte. Soluţiile pe care le propunem în cadrul fiecărui 
proiect reprezintă raportul optim între investiţie şi eficienţă tehnică, urmărind folosirea 
celor mai moderne soluţii în domeniu. Organizarea şi concepţia proiectului sunt făcute 
astfel încât rezultatul final să îndeplinească cele mai înalte standarde şi cerinţe, nu numai 
din punct de vedere al conţinutului, ci şi în ceea ce priveşte prezentarea. 

Pentru firma Activ 3C Solutions profesionalismul şi calitatea serviciilor oferite 
primează în faţa oricăror interese. Firma Activ 3C Solutions pune pe primul loc clientul şi 
interesele acestuia, păstrând echidistanţa atât faţă de firmele de execuţie, cât şi fată de 
furnizorii de echipamente. Astfel, firma Activ 3C Solutions oferă proiecte în care să să 
respecte cât mai mult posibil preferinţele clientului, respectând totodată legislaţia şi 
normele tehnice în vigoare şi care să ofere toate informaţiile de care are nevoie 
executantul pentru realizarea lucrării. Firma Activ 3C Solutions încearcă să găsească cele 
mai bune soluţii comerciale şi tehnice în ceea ce-l priveşte pe client. 

 
Firma Activ 3C Solutions oferă servicii complete de consulatanţă şi proiectare în 

domeniile: 
 Instalaţii electrice: 

 instalaţii de iluminat şi prize; 
 instalaţii de forţă; 
 instalaţii de curenţi slabi (instalaţii antiefracţie, instalaţii semnalizare incendii, 

instalaţii sonorizare, reţele de calculatoare, telefonie, interfon, etc.) 
 Instalaţii sanitare: 

 instalaţii de alimentare cu apă; 
 instalaţii de preparare şi alimentare cu apă caldă menajeră; 
 instalaţii de stins incendii cu apă; 
 canalizări de ape uzate menajere şi pluviale, etc. 

 



 Instalaţii termice: 
 instalaţii interioare cu corpuri statice (radiatoare, convectoare, etc); 
 instalaţii de încălzire prin pardoseală; 
 centrale termice de orice putere pe combustibili lichizi, solizi şi/sau gaze 

naturale; 
 Instalaţii de ventilare/climatizare: 

 instalaţii de încălzire cu aer cald (sistem centralizat); 
 instalaţii cu ventiloconvectoare în regim de încălzire/răcire; 
 instalaţii cu centrală de tratare complexă a aerului (CTA); 
 instalaţii cu pompe de căldură; 
 instalaţii de tip split şi multisplit; 
 instalaţii de ventilare tehnologică pentru diverse procese industriale; 
 instalaţii de ventilare/climatizare pentru orice spaţiu. 

 Proiectare sisteme de management al clădirilor (BMS) – prin implementarea 
sistemelor BMS se asigură un management eficient a energiei în clădire, se 
efectuează o economie considerabilă a energiei. 
 
De asemenea, firma Activ 3C Solutions poate efectua conversia planurilor de 

arhitectură şi instalaţii din format clasic în format digital. 
 
Firma Activ 3C Solutions proiectează instalaţii pentru orice tip de imobil: 

 case, vile, case de vacanţă; 
 blocuri de apartamente; 
 hoteluri; 
 clădiri de birouri; 
 spaţii comerciale, showroom-uri; 
 hale industriale de producţie sau depozitare, etc. 

 
Realizăm proiecte de avizare a construcţiei (PAC), proiecte tehnice cu detalii de 

execuţie (PT-DDE). Oferim clienţilor noştri proiectele în format clasic (mapă cu 
planşe/planuri) şi/sau în format electronic, sub forma unor fişiere în format clasic. 
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